Организация образовательной деятельности с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 
в БОУ ОО «Созвездие Орла»
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Учебный процесс с использованием ЭО и ДОТ в БОУ ОО «Созвездие Орла» (далее – Учреждение) при наличии условий обеспечивается следующими техническими средствами:
- компьютерным классом, оснащенными персональными компьютерами, web- камерами, микрофонами и звукоусилительной и проекционной аппаратурой;
- программным обеспечением для доступа к локальным и удаленным серверам с учебной информацией и рабочими материалами для участников учебного процесса;
- локальной сетью с выходом в Интернет, с пропускной способностью, достаточной для организации учебного процесса и обеспечения оперативного доступа к учебно-методическим ресурсам.
Обучающиеся дома должны иметь (по возможности):
- персональный компьютер с возможностью воспроизведения звука и видео;
- канал подключения к сети Интернет;
- смартфон;
- мобильный телефон.
При планировании содержания учебной деятельности и составлении расписания дистанционных занятий должны соблюдаться санитарно-эпидемиологические требования.
Общее время работы обучающегося за компьютером не должно превышать нормы за урок:
- в 1-2-м классах – 20 минут,
- в 3-4-м классах – 25 минут,
-	в 5-6-м классах – 30 минут,
- в 7-11-м классах – 35 минут.
При этом количество	занятий с использованием компьютера в	течение учебного дня для обучающихся должно составлять:
для обучающихся 1–4 классов – один урок,
5–8 классов – два урока,
9–11 классов – три урока.
Для обеспечения дистанционного обучения:
Учреждение:
- приказом назначает ответственного за реализацию дистанционного обучения, в том числе в каждом классе, который обучается дистанционно;
- оказывает необходимую учебно-методическую помощь обучающимся, родителям (законным представителям) в том числе в форме индивидуальных консультаций по вопросам дистанционного обучения;
- организует информационную поддержку обучающихся, родителей (законных представителей) и работников Учреждения, в том числе знакомит с необходимыми дистанционными ресурсами;
- оказывает необходимую учебно-методическую помощь работникам Учреждения по вопросам дистанционного обучения;
- осуществляет контроль процесса дистанционного обучения, анализ и учет результатов дистанционного обучения.
Перевод обучающегося (класса, Учреждения) на дистанционное обучение осуществляется на основании:
- заявления родителей (законных представителей) обучающихся;
- приказа руководителя Учреждения в связи с введением ограничительных (карантинных) мероприятий;
- распорядительного акта уполномоченного органа государственной власти (указ Президента, постановление Правительства Российской Федерации, постановление Правительства Орловской области, постановление Главного санитарного врача, предписание Прокуратуры, приказ Департамента образования Орловской области, решение суда и др.).
Родители (законные представители) вправе подать заявление о переводе обучающегося на дистанционное обучение любым доступным способом.
В случае перевода обучающегося на дистанционное обучение на основании заявления родителей (законных представителей), Учреждение издает соответствующий приказ с указанием сроков перевода на дистанционное обучение.
В случае заболевания обучающийся переводится на дистанционное обучение с третьего дня его отсутствия в Учреждении в зависимости от его способности участвовать в учебном процессе с учетом его психо-физиологического состояния.
В случае подтвержденного заболевания обучающегося новой короновирусной инфекцией COVID-19 приказом по Учреждению обучающийся и контактировавшие с ним лица (класс) переводятся на дистанционное обучение на срок не менее 14 дней.

